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FINCIBEC GROUP

vermont

GRES FINE PORCELLANATO
FINE PORCELAIN STONEWARE

Le essenze lignee piu pregiate ed eleganti come fonte di ispirazione per il design
contemporaneo. Vermont esalta la nitidezza dei timbri cromatici e delle venature di una
materia viva e pulsante come il legno, ricca di dettagli e profondita. Il fascino naturale e a
tratti esotico, unito alla grande resistenza del gres porcellanato, fa di Vermont la
collezione ideale per i moderni spazi residenziali e commerciali.

CAMARO




erm() [l t GRES FINE PORCELLANATO
‘/ FINE PORCELAIN STONEWARE .
Quattro colori per quattro

raffinate essenze dai toni
caldi e naturali.

FORMATI
SIZES

Four colours for four refined
Una varieta di formati e spessori per dare COLORI woods in warm, natural
corpo a molteplici soluzioni progettuali. COLOURS hues.

A variety of sizes and thicknesses for multiple design
solutions.

NOCE CAMARO TASSO PINO GRIGIO

FORMATI SUPERFICI BORDI SPESSORE
SIZES SURFACES EDGES THICKNESS
NATURALE RETTIFICATO
26,6x160 NATURAL RECTIFIED 1:10"”“
NATURALE RETTIFICATO
30x120 NATURAL RECTIFIED 1:10 mm
NATURALE RETTIFICATO 1:
20x120 NATURAL RECTIFIED 10 mm
NATURALE NATURALE
NATURAL NATURAL
20x100 GRIP NATURALE 1:9 mm
NATURAL
NATURALE RETTIFICATO 1:
[ 6,5x60 | NATURAL RECTIFIED 1omm
RETTIFICATO
40x120 TWO GRIP RECTIFIED 1: 20mm
(Camaro - Tasso)
2 3
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NOCE

Ambiente realizzato con:
Setting realized with:

noce 20x100 nat.
6,5x60 sestino nat.
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CAMARO

Ambiente realizzato con:
Setting realized with:

camaro 26,6x160 nat. / 20x100 grip
pezzi speciali
pools&wellness 10 mm
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GRES FINE PORCELLANATO
FINE PORCELAIN STONEWARE




vermont

TASSO

Ambiente realizzato con:
Setting realized with:

tasso TWO 40x120 grip
20x120 nat.
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FINCIBEC GROUP

17




__ .____ ____
* Iy
J .___..
____,_,, __ i
ML

|
|
I
|
I
L . E il
T .
SO,
v AL }.-.. 1 ._.J...r J...F. + _ | Y
/J.{.r_r.f_..r '!o..: h/r ”.....|||I||_ I 11
ey b = \
i . Ty Ll e .....rfr-.l. e i
- | AN, _,,,._17,._,_17_-.

JUOULIIA OSSVL

18



-
<
=
o
&
—
5
<
I_

-
==

—— =
ey

GRES FINE PORCELLANATO
FINE PORCELAIN STONEWARE

21




GRIGIO

Ambiente realizzato con:
Setting realized with:

pino grigio 30x120 nat.
20x120 nat. / 20x100 grip
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GRES FINE PORCELLANATO
FINE PORCELAIN STONEWARE




X 10 X 11 A+B+‘c ANSI A 137,1 D,Ef.%z?a'ﬁﬁ.xa [ x.J
L& L& A WEDTCSOFAZ p>04 s 3!%‘ ‘/ ‘ ? I I l l O I l l
NAT GRIP  GRIP

MOsAICO GRES FINE PORCELLANATO
FINE PORCELAIN STONEWARE

26,6x160 10.5"x63" L1omm

101342 TASSO nat. rett. W172
99981 CAMARO nat. rett.

30x120 12"x47" L10mm

CAMARO

101227 NOCE nat. rett. 101229 TASSO nat. rett. m129
101228 CAMARO nat. rett. 101231 PINO GRIGIO nat. rett.

20x120 8"x47" £10mm

101222 NOCE nat. rett. 101224 TASSO nat. rett. m129
101223 CAMARO nat. rett. 101226 PINO GRIGIO nat. rett.

20x100 8"x40" F9mm

101526 NOCE nat. 101530 CAMARO grip 94
101527 CAMARO nat. 101531 TASSO grip
101528 TASSO nat. 101532 PINO GRIGIO grip

101529 PINO GRIGIO nat.

6,5x60 2.5"x24"  [10mm
| |

. _ ) e Al ' =5 102111 SESTINO NOCE nat. rett. 102113 SESTINO TASSO nat. rett. m171
"INO GRIGIO : : ? ' 102112 SESTINO CAMARO nat. rett. 102114 SESTINO PINO GRIGIO nat. rett.

ey S e P,

40x120 16"x47" :I:ZOmm

TWO

101473 CAMARO grip rett. 101474 TASSO grip rett. m184

27



Mosaico su foglio
2,5x2,5 1"x1"
30x30 2,5"x2,5"

102186 NOCE nat.

102184 CAMARO nat.

102187 TASSO nat.

102185 PINO GRIGIO nat. m199

28

PEZZI| SPECIALI
SPECIAL PIECES

10mm

—— =

GRADONE COSTA RETTA NAT. RETT.

—

BATTISCOPA NAT. RETT. GRADONE ANGOLARE DX/SX COSTA RETTA NAT. RETT.

6,2x100 - 2,4"x40" ® 27 33x120 - 13"x47" ® 210 33x120 - 13"x47" ® 223

20mm

GRADONE CON TORO GRIP RETT. GRADONE ANGOLARE DX/SX CON TOROGRIP RETT.

40x120 - 16"x47" ® 208

40x120 - 16"x47" ® 227

IMBALLI pa cka ging 26,6x160 cm 30x120 cm 20x120 cm 20x100 cm 40x120 cm 6,5x60 cm 3'\3:3??2“
Pc. Boxes 3 3 4 5 2 15 1
M2 Boxes 1,277 1,08 096 1 0,96 0,585 1
Kg Boxes 30 225 21,6 21,3 45 13,15 21
Colli Boxes 36 36 32 48 24 64 36
M? Pallet 45,972 38,88 30,72 48 23,04 37,44 36
Kg Pallet 1080 810 691,2 10224 1080 8416 756

PEZZI| SPECIALI POOLS & WELLNESS
POOLS & WELLNESS SPECIAL PIECES

10mm

*BORDO LINE

20x50 - 8"x20" @®75

ANGOLO BORDO LINE
ESTERNO SX
20x50 - 8"x20" ® 101

< —

ANGOLO BORDO CURVED
INTERNO SX
20x50 - 8"x20" ® 185

ANGOLO GRIGLIA HOLE
DOUBLE FACE (10X10 mm)
20x50 - 8"x20" ® 196

ANGOLO BORDO LINE
INTERNO DX
20x50 - 8"x20" ® 101

<2

ANGOLO CURVO LINE
ESTERNO
20x20 - 8"x8" ® 174

ANGOLO BORDO CURVED
ESTERNO DX
20x50 - 8"x20" ® 185

*GRIGLIA SLOT
(10+10 mm)
20x50 - 8"x20" ® 177

ANGOLO BORDO LINE
INTERNO SX
20x50 - 8"x20" ® 101

*BORDO CURVED

20x50 - 8"x20" @ 160

ANGOLO BORDO CURVED
ESTERNO SX
20x50 - 8"x20" ® 185

ANGOLO GRIGLIA SLOT
DX (10X10 mm)
20x50 - 8"x20" ® 185

ANGOLO BORDO LINE
ESTERNO DX
20x50 - 8"x20" ® 101

ANGOLO BORDO CURVED
INTERNO DX
20x50 - 8"x20" ® 185

*GRIGLIA HOLE
(10+10 mm)
20x50 - 8"x20" ® 192

—

ANGOLO GRIGLIA SLOT
SX (10X10 mm)
20x50 - 8"x20" ® 185

20mm

*BORDO LINE RETTILINEO
CON TORO
40x60 - 16"x24" @ 189

ANGOLO LINE ESTERNO
CON TORO SX
40x60 - 16"x24" @ 202

—
Xk = =
—

ANGOLO GRIGLIA SX 40 cm

40x60 - 16"x24" @ 200

*Prezzo per ordine minimo di 20 pezzi. Per quantitativi inferiori, rivolgersi agli uffici commerciali per una quotazione specifica.
Price for a minimum order of 20 items. For smaller volumes, please contact our commercial office for a specific quote.

ANGOLO LINE INTERNO
CON TORO DX
40x60 - 16"x24" @ 202

2

ANGOLO CURVO LINE
ESTERNO CON TORO
40x40 - 16"x16" @ 220

*GRIGLIA 20 cm

20x60 -8"x24" @ 189

ANGOLO LINE INTERNO
CON TORO SX
40x60 - 16"x24" @ 202

*GRIGLIA 40 cm

40x60 - 16"x24" @ 199

==/
— _—
&
\
ANGOLO GRIGLIA DX 20 cm

20x60 -8"x24" @ 192

S—

ANGOLO LINE ESTERNO
CON TORO DX
40x60 - 16"x24" @ 202

ANGOLO GRIGLIA DX 40 cm

40x60 - 16"x24" @ 200

= =
- =
—
\i

ANGOLO GRIGLIA SX 20 cm

20x60 - 8"x24" @ 192
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SCHEMI DI POSA
MODULAR LAYOUT

CATEGORIE D'IMPIEGO
USE CLASSES

VARIAZIONI CROMATICHE
COLOUR VARIATIONS

Piastrelle da pavimento consigliate per
calpestio leggero

Floor tiles recommended for light traffic

Piastrelle da pavimento consigliate per

calpestio medio-leggero
Floor tiles recommended for medium-light

traffic

Piastrelle da pavimento consigliate per

calpestio medio
Floor tiles recommended for medium traffic

FORMATO
SIZE | % Maq. | |
20x120.8"x47" | 40%

Piastrelle da pavimento consigliate per

30x120 . 12"x47" | 60% | |

calpestio medio-pesante

Floor tiles recommended for medium-heavy
traffic

Piastrelle da pavimento in ceramica

consigliate per calpestio intenso
Ceramic tiles recommended for high traffic

areas

FORMATO | | | |
SIZE | % Ma. | | |
20x100 . 8“x40" | 100% | | | |
| | |
| | |
| |
| - ]
— — | | |
| \ ‘ |
, \ | | |
| |
FORMATO | | |

SIZE | % Ma. ‘ |

Note/Notes

26,6x160 . 10.5"x63" | 100% | | |

Posa consigliata con una sfalsatura non superiore a 20 cm e fuga minima raccomandata 2 mm. (per il formato 100 cm).
When laying you are recommended not to stagger by more than about 20 cm. recommended joint, minimum 2 mm. (for 100 cm size).
Posa consigliata con una sfalsatura non superiore a 30 cm e fuga minima raccomandata 2 mm. (per il formato 120 cm).
When laying you are recommended not to stagger by more than about 30 cm. recommended joint, minimum 2 mm. (for 120 cm size).
Posa consigliata con una sfalsatura non superiore a 40 cm e fuga minima raccomandata 2 mm.(per il formato 160 cm).
When laying you are recommended not to stagger by more than about 40 cm. recommended joint, minimum 2 mm. (for 160 cm size).

modifiche.

Fincibec reserves the right to modify its products without prior notice and cannot be held liable for direct or indirect damage caused by such modifications.

V1 Aspetto uniforme
Even appearance

V2 Lieve variazione
Light variation

:H V3 Media variazione
Medium variation

V4 Intensa variazione
Strong variation

E indispensabile all'atto della posa, prelevare
le piastrelle da piu confezioni.

It is necessary to take the tiles from several
different boxes when laying them.

| prodotti possono essere modificati da Fincibec senza preavviso, respingendo ogni responsabilita su possibili danni diretti o indiretti causati da potenziali

Verificare sempre la correttezza delle informazioni e dei dati relativi a codici, imballaggi e pesi, consultando il listino prezzi in vigore.
Always refer to the price list in force to ensure correct information and data on codes, packaging, and weight.

Le tonalita dei colori riportate nel catalogo sono indicative.
The colours shades, reported on the catalogue, are indicative.
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CARATTERISTICHE TECNICHE / GRES FINE PORCELLANATO COLORATO IN MASSA

TECHNICAL SPECIFICATIONS / FULL-BODY COLOURED PORCELAIN STONEWARE - TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN/ DURCHGEFARBTES FEINSTEINZEUG - CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / GRES FIN CERAME
COLORE EN MASSE - CARACTERISTICAS TECNICAS/ GRES FINO PORCELANICO TENIDO EN MASA - TEXHVHECKVE XAPAKTEPUCTUKV/ MENKOSEPHUC T I KEPAMOTAHUT, OKPALLEHbIA B MACCE

STANDARDS : UNI EN 14411 ANNEX G -Bla /UNI EN ISO 13006 ANNEX G - Bla
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CARATTERISTICHE TECNICHE TIPODIPROVA VALORIPRESCRITTIDALLENORME VALOREVEDIOCENTURY
TECHNICAL DATA STANDARDOF TEST INTERNATIONAL STANDARDS CENTURY AVERAGE VALUE
TECHNISCHE DATEN NORVE DUTEST INTERNATIONALE NORMWERTE CENTURY MITTELWERT
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES TESTNORM VALEURS PREVUES PARLESNORVES VALEURSMOYENCENTURY
CARACTERISTICAS TECNICAS TIPODEPRUEBA VALORES PREVISTOS POR LASNORMAS VALORMEDIO CENTURY
TEXHUYECKVE XAPAKTEPVCTUKIA TVNTECTA MPEYCMOTPEHHBIE CTAHIAPTOM CPEIHEE 3HAYEHVE CENTURY
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - REQUIREMENTS FORNOMINAL SZEN
MASSEIGENSCHAFTEN - DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES NAT. GRIP
CARACTERISTICAS DIMENSIONALES - PASMEPHBIE XAPAKTEPUCTUKA 7ems<Ns<15cm Nz15cm
LATI CONFORME _
SIDES - SEITEN ENISO £09mm £06% COMPLYING - ERFULLT
COTES - CANTOS 105452 20, +2,0mm) CONFORME - CONFORME
PABMEPLI CTOPOH COOTBETCTBYET
SPESSORE CONFORME
THICKNESS - DICKE ENISO £05mm £50% COMPLYING - ERFULLT
EPAISSEUR - ESPESOR 105452 20, *0,5mm) CONFORME - CONFORME
TOMUMHA COOTBETCTBYET
CONFORME

RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI "
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKETT DER KANTEN mse £0,75mm ey s TG R
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS - KOCOYFONbHOCTS P
ORTOGONALITA CONFORME
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT ENISO £075mm £05% COMPLYING - ERFULLT
PERPENDICULARITE - ORTOGONALIDAD 105452 20, (£2mm) CONFORME - CONFORME
KPVBI13HA CTOPOH COOTBETCTBYET
PLANARITA CONFORME
SURFACE FLATNESS - EBENFLACHIGKET ENISO £075mm £05% COMPLYING - ERFULLT
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD 105452 20, (#2,0mm) CONFORME - CONFORME
KPVBII3HA TIVLIEBOV [IOBEPXHOCTYA COOTBETCTBYET
ASSORBIMENTO ’ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME ENISO <05% <019
ABSORPTION DEAU - ABSORCION DE AGUA 105453 $05% <01%
BOJIOMOTIOLLEHVE
RESISTENZA ALLA FLESSIONE CONFORME
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT ENISO $21300N COMPLYING - ERFULLT
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXION 105454 R > 35 N/mm2. CONFORME - CONFORME
MPELEN MPOYHOCTU NPV M3TVIBE COOTBETCTBYET
RESISTENZA ALL'URTO VALORE DICHIARATO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENERWERT - 080
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENGIA A LOS GOLPES 105455 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - g
YIAPOCTOMKOCTb SASIBNEHHOE 3HAYEHVE
RESISTENZA ALL’ABRASIONE CONFORME
ABRASION RESISTANGE - ABRIEBFESTIGKEIT ) ENISO 3 COMPLYING - ERFULLT
RESISTANCE A L'ABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASION 105456 <175mm CONFORME - CONFORME
NPOYHOCTb HA UCTUPAHVE COOTBETCTBYET
COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE VALORE DICHIARATO
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION -LINEARER WARMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZEENT ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT -
COEFFICIENT DE DILATATION THERVIQUE LINEARE - COEFICIENTE DE DLATACIONTERMICALINEAL 105458 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - a=67x10°/C
KOSOOULMEHT NVHEVIHOO TEPMASECKOTO PACLUMPEHIAS 3ASIBNEHHOE 3HAYEHVE
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI TEST SUPERATO SECONDOEN SO 10545-1 NESSUN DANNO
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTANDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN ENISO TEST PASSED ACCORDING TO - TEST BESTANDEN NACH NO DAMAGE - KEIN SCHADEN
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA ALOS CHOQUES TERMICOS 105459 TEXTE DEPASSE SELON - PRUEBA SUPERADA SEGUN N “NNGUNDANO
CTOVIKOCTb K MEPEMATAM TEMMEPATYPb VICTIbTAHVE MPOVTEHO B COOTBETCTBINC BE3 MOBPEKIEHI
DILATAZIONE ALL’UMIDITA (IN MW/M) VALORE DICHIARATO
MOISTURE EXPANSION (IN MMM) - FEUCHTIGKEITSBEDINGTE AUSDEHNUNG (IN MVIM) ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENERWERT MAX O
DILATATION A LHUMIDITE (EN MMM)- DILATACION CON LA HUMEDAD (EN MM/M) 1054510 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - .
BIAKHOCTHOE PACLUMPEHVE (B MM/M) 3ASIBNEHHOE 3HAYEHVE
RESISTENZA AL GELO TEST SUPERATO SECONDOEN IS0 10545-1 NESSUN DANNO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTANDIGKEIT EN SO TEST PASSED ACCORDING TO - TEST BESTANDEN NACH NO DAMAGE - KEIN SCHADEN
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIAAL HIELO 10545-12 TEXTE DEPASSE SELON- PRUEBA SUPERADA SEGUN AUCUNDOMMAGE -NNGUNDANO
MOPO30CTOMKOCTL VICTIBITAHVE MPOMTEHO B COOTBETCTBINC BE3 MOBPEKIEHIN
RESISTENZA Al PRODOTTI CHMIC| USO DOMESTICO E ADDITVIPER PISCINA
RESISTANCE TO HOUSEHOLD AND SWIMMING POOL CHEMICAL PRODUCTS - REESTANDIGKEIT GEGEN CONFORME
HAUSHALTSCHEMKALEN UND ZUSATZSTOFFE FUR SWIMMINGPOOLS - RESISTANCE AUX PRODUTS ENISO UBMIN COMPLYING - ERFULLT
CHIMIQUES USAGE DOVESTIQUE ET ADDITIFS POUR PISCINE - RESISTENGIA A LOS PRODUCTOS QUIMICOS 1054513 CONFORME - CONFORME
DE USO DOVESTIOO Y ADITVOS PARA PISONA - CTOVKOCTb K E/CTB/O BbTOBBIX XVMVMECKAX COOTBETCTBYET
CPEJICTB, [IOBABKAM B BACCE/Hb |
RESISTENZA A BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E ALCALI
RESISTANCE TO LOW CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTANDIGKEIT BEI NIEDRIGEN VALORE DICHIARATO CONFORME

" ! ; ! ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT COMPLYING - ERFULLT
KONZENTRATIONEN VON SAUREN UND LAUGEN - RESISTANCE A BASSES CONCENTRATIONS DACIDES A R e CEnENER R O R e
ET ALCALIS - RESISTENCIA A BAJAS CONCENTRACIONES DE ACIDOS Y ALCALIS - CTO/KOCTB K oo O oo
[EVICTBINO HI3KX KOHLIEHTPALIA KACTIOT U LLIETIOME
RESISTENZA AD ALTE CONCENTRAZIONI DI ACIDIE ALCALI
RESISTANCE TO HIGH CONCENTRATIONS OF ACIDS AND ALKALI - BESTANDIGKEIT BE HOHEN VALORE DICHIARATO CONFORME

C / ; ! ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENER WERT COMPLYING - ERFULLT
KONZENTRATIONEN VON SAUREN UND LAUGEN - RESISTANGE A HAUTES CONCENTRATIONS DACIDES e R R aE OEBENER VERT TG R
ET ALCALIS-RESISTENCIA A ALTAS CONCENTRACIONES DE ACIDOS Y ALCALIS - CTOKOCTB K R o ALOR DS o
[IEVICTBIIO BBICOK/X KOHLIEHTPALIAV KACTIOT M LIEMIOYEN
RESISTENZA ALLE MACCHIE VALORE DICHIARATO CONFORME
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTANDIGKEIT ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENERWERT COMPLYING - ERFULLT
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS 1054514 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - CONFORME - CONFORME
YCTOVMMBOCTb K MATHOOBPASOBAHVIO 3ASIBNEHHOE 3HAYEHVE COOTBETCTBYET
CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO VALORE DICHIARATO <ALLIMITE DIRLEVAVEENTO
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLE| UND CADMIUM ENISO DECLARED VALUE - ANGEGEBENERWERT <THAN INSTRUMENT LIMT < UNMESSBARESWERT
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESION DE PLOMO Y CADMIO 1054515 VALEUR DECLAREE - VALOR DECLARADO - <LIMITE DELINSTRUMENT < LIVITE DEL INSTRUVENTO
B|IENEHVE CBUHLIA W KATMUS 3ASIBNEHHOE 3HAYEHVE <HATPETIENE OTPELIETVMOCTY

- DM. 236/89 BORA >040 >040 >040
SCIVOLOSITA
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT ANSIA 1371 WET DCOF > 042 >042 >042
GLISSANCE - ADHERENCIA DIN 51130 - R10 R11
CKONb3KOCTb
DIN 51097 - A+B+C (MOS 2,5%2,5) A+B+C

PER | CERTIFICATI SPECIFICI, E VALORI PUNTUALI, CONTATTARE FINCIBEC SPA - FOR SPECIFIC CERTIFICATES AND DATA, CONTACT FINCIBEC S.P.A - FUR SPEZIELLE ZERTIFIKATE UND PUNKTWERTE, FINCIBEC S.P.A. KONTAKTIEREN - POUR LES CERTIFICATS SPECIFIQUES ET LES VALEURS
PONCTUELLES, CONTACTER FINCIBEC S.P.A - PARA LOS CERTIFICADOS ESPECIFICOS Y LOS VALORES CONCRETOS, CONTACTE CON FINCIBEC S.P.A - BO BOTIPOCAM CTIELATbHBIX CEPTVGVKATOB U MOKASATENEV CBSKUTEC C FINCIBEC SPA.
ESCLUSO PEZZI SPECIALI ED ELEMENTI DECORATIVI/ WITH THE EXCEPTION OF SPECIAL PIECES AND DECORS.
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MADE IN lTAlY Ceramics of Italy

FINCIBEC S.p.A.
Uffici Comm.li, Stabilimento

via Radici in Monte, 18/19
42014 Roteglia (RE), ltalia
Tel. +39 0536 855.511
Fax Italia +39 0536 851.239
Fax Export + 39 0536 855.541
www.century-ceramica.it - info@century-ceramica.it
Amministrazione:
via Valle D'Aosta, 47
41049 Sassuolo (MO), Italy / Tel. +39 0536 861.300
Fax +39 0536 861.351 / www.fincibec.it - info@fincibec.it
GRUPPO FIRE - Fire s.r.l.
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